
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 يــمــيـش
 ساعت 3مدت آزمون:  

 تذكرات:
 استفاده از ماشين حساب مجاز است.

 نيست.استفاده از جدول تناوبي مجاز 
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پرسش نامه 
 است؟ نادرست كدام مطلب، -1

 ي زير اتمي شناخته شده است. ) الكترون، نخستين ذره1

 ي آن را به طور تقريبي محاسبه كند. هاي خود توانست قطر اتم طلا و قطر هسته ) رادرفورد به كمك مشاهده2

 ي الكتروني، هم انرژي هستند. هاي موجود در يك لايه ي زير لايه ) در اتم هيدروژن، همه3

 افتد. انتقال يابد، يونش اتفاق مي نهايت ) هنگامي كه الكترون با از دست دادن مقدار زيادي انرژي به تراز انرژي بي4

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 كند؟ مي تري را نشر بيش  هاي زير، فوتون با طول موج كدام يك از انتقال -2

1 (2 2                 2 (3 2                       3 (5 5               4(3 3 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 است؟ نادرستدر كدام گزينه، عدد داده شده براي عددهاي كوانتومي،  -3

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

1طور قراردادي واحد جرم اتمي را  يك محقق به -4
52كروم 52 1فرض كرده است. اگر جرم هر اتم كربن 52 9926482

10 23 12 51در واحد كربني  52باشد و جرم اتمي كروم  12 كه در مقياس باشد، جرم اتمي  9405

6كنوني  باشد؟ است، چند واحد در مقياس اين محقق مي 941

1 (6 933                      2 (6 949                             3 (6 941                    4 (6 953 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 موجود است؟ 1به ترتيب چند الكترون با اسپين  مثبت و چند اوربيتال اشغال شده با، 42در اتم  -5
 28ـ  23) 4                   14 ـ 24) 3                            14 ـ 23) 2                     28 ـ 24) 1

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

1علاوه بر فرض كنيد در يك محيط خيالي عدد كوانتومي مغناطيس اسپين -6
تواند صفر را به هم بپذيرد و قاعده  مي 2

0 اشد. در اين صورت در آرايش تغيير بدهيم و بقيه قوانين به همان شكل قبلي برقرار ب 0را به1
 چند اوربيتال اشغال شده وجود دارد؟ 17الكتروني

1 (6                              2 (7                                    3 (5                            4 (9 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
1
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المپياد شيمي
16هاي كربن و اكسيژن عبارتند از: ايزوتوپ -7 17 12و  18 13 با  ها، چند مولكول با توجه به اين ايزوتوپ 14

 توانيم داشته باشيم؟ هاي مولكولي متفاوت مي جرم

1 (5                             2 (10                                   3 (17                          4 (26 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 هاي زير پايدار است؟ يك از اتم  كدام -8
1 (92

235                        2(88
228                             3(                      87

2234(105
266 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
92ذره -9

 شود؟ دچار كدام تغيير زير مي پرتو 5و  پرتو  3و  پرتو 2پس از نشر 238

 يابد. واحد كاهش مي 6) عدد اتمي آن 2                            ماند.            ) عدد جرمي آن ثابت مي1

 يابد. واحد كاهش مي 4) اختلاف نوترون و پروتون آن 4                               رتوزا نيست.                    ) ديگر پ3

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 تواند باشد؟ كدام عنصر ميي اتم نسبت به عدد اتمي، با توجه به نمودار مقابل در رابطه با تغييرهاي نسبي ترازهاي انرژ -10

1 (18                                                2 (21            

3 (19                                                                    4 (37 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 در كدام گزينه انرژي نخستين يونش به درستي مقايسه شده است؟ -11
1 (11 33             2 (7 17                  3 (6 31            4 (33 34 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

واگر -12 و  ها باشند، كدام گزينه حتماً درست است؟ همگي از گروه هالوژن و
اثر بي دهد مي واكنش دهد مي  واكنش

 بيشتر است.  از خواهي ) انرژي اولين الكترون2           لت جامد است.          به حا 25در طبيعت، در) 1

 خواهد بود. 2واكنش دهد، محصول واكنش  2با ) اگر4               بيشتر است.          از ) انرژي نخستين يونش3

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 تواند باشد؟ نمودار روبرو مربوط به روند تغييرات كدام گزينه مي -13

             ) چگالي گروه 2                                         ) چگالي گروه 1

 ي جوش گروه  ) نقطه4                                              ي ذوب گروه ) نقطه3 

 

ب و
 انرژي

 عدد اتمي
 

4  
3  
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پرسش نامه 
 تر است؟ شعاع يوني كدام گزينه بيش -14

1 (                            2 (2                            3 (                        4 (2 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 است؟ نادرستكدام مطلب -15

 گروه شانزدهم برابر است.     فلز  با تعداد عناصر شبهفلز در دوره پنجم با  ) تعداد عناصر شبه1

 در حال پر شدن است.  ي خارجي، زير لايه ) در عناصر واسطه2 

 .) در جدول تناوبي كنوني علاوه بر تشابه ستوني، تشابه قطري نيز برقرار است3

 تر هستند. ) همه فلزات طبيعي از جيوه سخت4

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 با توجه به شكل كه قسمتي از جدول تناوبي عنصرهاست، كدام عبارت درست است؟ -16

                   

                  

                  

                   

                  

                  

 تركيب شيميايي ساخته نشده است. ، تا كنون هيچ) از عنصر1

 تر است. بيش از انرژي نخستين يونش ) انرژي نخستين يونش2

 كمتر است.از الكترونگاتيوي عنصر  ) الكترونگاتيوي عنصر3

 .اوربيتال تك الكتروني وجود دارد. ، شش) در عنصر4

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 از تناوب سوم به قرار زير است. كدام گزينه صحيح است؟ و  و وهاي يونش (بر حسب كيلوژول بر مول) چهار عنصر  انرژي -17

1012 1903 2910 4956 6278 22230 25400 

996 2251 3361 4564 7013 8495 27106 

577 1816 2744 11576 14824 18375 23295 
737 1450 7733 10540 13628 17993 21704 

109) زاويه پيوندي در1 5 ، 2از نقطه جوش   ) نقطه جوش2        است.                        4  تر است. بيش 3
 فلز است. يك شبه )4        ه است. گرو جدول تناوبي هم 51با عنصر خانه شماره) 3
 
 



 

4 
 

المپياد شيمي
2ترتيب انرژي شبكه تركيبات  -18 3 ، ،  كدام است؟،3

1 (3 2 3                         2 (3 2 3 

3 (3 2 3                          4 (3 2 3 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 تر است؟ هاي نافلزي كدام گزينه بيش تعداد اتم -19
 ) كروميك سولفات4) آمونيوم اگزالات           3    ات            آمونيوم منگن) 2          فسفات     ) مس1

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ها در بلور يك نمك بيش از همه به چه چيزي وابسته است؟ آرايش يون -20

 ) انرژي شبكه4 يوي    ) اختلاف الكترونگات3   ي آنيون و كاتيو) اندازه نسب2              ها           ) باريون1

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 تري دارد؟ جوش بيش كدام تركيب نقطه  -21

1 (3                           2 (2                            3( 2                         4 ( 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 كدام گزينه صحيح است؟ -22
 تر است. تر باشد، خصلت يوني پيوند بيش ) در بلور يك نمك، هر مقدار انرژي شبكه بيش1

 توانند چند حالت اكسايش را دارا باشند. نمي) هيچ يك از فلزات گروههاي اصلي 2

 هاي يوني باشد. گيري قدرت پيوند در تركيب تواند معيارخوبي براي اندازه ) انرژي شبكه مي3

 ) يون هيدريد يك يون متداول است.4
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ؟ندارد ير با فرمول آن مطابقتنام چند تركيب ز -23
2كرومات  استانو دي 2/ ليتيم سوپراكسيد  / كوپروسيانيد  2/ پتاسيم هيپويديد  7 / فريك آرسنيت  2

4منگنات  / سرب  4 4/ آمونيوم استات  3/ آلومينيوم آزيد  2 2 3 2 

1 (3                              2 (4                                    3 (2                             4 (5 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 گيرد؟ در بلور زير متبلور شود، در هر واحد سلولي آن چند اتم قرار مي اگر فلزي -24

1 (3                             2 (6                           

3 (5                             4 (4 

 

  



 

5 
 

پرسش نامه 
4نمك متبلور -25 ر آن خارج شود. اگر جرم نمك خشك دهيم تا آب موجود در بلو را به آرامي حرارت مي 2

58مانده، باقي 4  كدام است؟                               درصد نمك اوليه باشد،  94 155 2 18 1 

1 (4                           2 (6                                     3 (7                               4 (8 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 تر است؟ در كدام تركيب، خصلت يوني پيوند بيش -26

1 (2                     2 (                                  3 (3                          4 (3 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 در كدام تركيب، تعداد پيوندها كمتر است؟ -27

1 (2                      2 (                                  3 (2 4                        4 (2 2 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 در كدام تركيب، فرمول مولكولي با فرمول تجربي يكسان است؟ -28

2) 2   اكسيد     ) فسفر1 6) 4     ) دي كلر هپتوكسيد     3                              2 12 6 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ؟ندارد در كدام گزينه با عدد مربوطه، مطابقت عدد اكسايش  -29

1 (1                                                   2 (3 3 

3 (2                                                     4 (3 3 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ؟نيستكدام گزينه غلط  -30

 پذيرد. در تركيبات خود عدد اكسايش متفاوتي را مي 21) 1

 تواند صفر شود. در تركيب با ساير عناصر مي) عدد اكسايش اكسيژن 2

 شود. نمي  1) عدد اكسايش اكسيژن در هيچ تركيبي از آن3

 ) عدد اكسايش فلوئور در تمامي تركيبات آن منفي است.4

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 طبي هستند؟ها زير نا ق چه تعداد از مولكول -31

5
2

4 4 2 4 3 2 2 
1 (1                       2 (2                                        3 (3                               4(4 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 كدام زاويه بزرگتر است؟ 4 در مولكول  -32

محوري) 3                           محوري) 2           استوايي) 1 استوايي) 4            استوايي  استوايي
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المپياد شيمي
 تر است؟ تعداد پيوند داتيو در كدام گزينه بيش -33

 ) آمونيوم نيترات4    ) آلومينيم نيترات          3                ) پركلريك اسيد        2    ) منيزيم كلرات    1

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 تعداد اشتباه كمتري دارد؟ ،شكل هندسي بيان شده براي تركيبات در كدام رديف در -34

مربعي مسطح القاعده مثلث هرمي دو وجهي هشت   شكل

  

4 3 2 3 6 4 1 

2 3 4 6 3 2 

4 3 5
2

6 5 2 3 

5
2

5 7 3 4 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 هاي ناپيوندي به پيوندي كمتر است؟ در كدام گزينه نسبت جفت  الكترون -35

1 (4 6                  2 (3 3                               3 (3 2                       4 (2 3 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ؟تري وجود دارد در تركيب كدام گزينه نيروهاي بين مولكولي قوي -36

1 (3 3           2 (3                                  3 (3                           4 (3 2 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ترين مورد  جوش و ذوب چند تركيب است. به نظر شما كدام گزينه محتمل  ها مربوط به نقطه اعداد ارايه شده در گزينه -37

 الانسي است؟وبراي يك جامد كو
 1432ـ  3254) 4                179ـ  1336) 3                           114ـ  185) 2       2300ـ  2550) 1

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
2 هاي زير طول پيوند با توجه به شكل -38  چقدر است؟ 

 

 

 

1 (4          2 (2 2 2                      3 (2 2 2               4 (2 2 
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پرسش نامه 
 كدام گزينه در مورد مقايسه نقطه جوش تركيبات زير درست است؟ -39

 

 

 

 

1 (        2 (                        3 (                  4 (               

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 است؟ نادرستعبارت كدام گزينه  -40

 شود كه فرمول مولكولي يكسان و فرمول ساختاري متفاوت دارند. هايي گفته مي ) ايزومرهاي ساختاري به تركيب1

 الانسي هستند.و) گرافيت و الماس جزو جامدات كو2

 گويند. ميل مي ها، پارافين به معناي بي ) به آلكن3

 است.      ) فرمول ساختاري كتن به صورت4

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 تري دارد؟ كدام يك از تركيبات زير تعداد مشتقات مونو كلرو بيش -41

 ـ دي متيل بوتان 3و  2) 4    ـ اتيل پنتان   3ـ متيل ـ  2) 3                    ـ اتيل پنتان     3) 2بوتان      ـ متيل  2) 1

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 وند.ش ها طي واكنشي به نام ازونوليز و طي الگوي زير وارد واكنش مي آلكن -42

 

 

 كند: در واكنش ازونوليز به صورت زير شركت مي تركيب

 

 

 

 هاي زير است؟ كدام يك از گزينه با توجه به اطلاعات بيان شده تركيب

1 (                                   2(  

 

 

3(                              4( 

1

2 4

3 1

2

3

4
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المپياد شيمي
5برابر با به جرم آلكان كند. نسبت جرم برم موجود در توليد مي را در اثر برم دارشدن تركيب آلكان -43 454 

0هاي موجود در آن برابر با به تعداد هيدروژن چنين نسبت تعداد برم موجود در باشد. هم مي چند ايزومر  است. تركيب 6

80كلرو دارد؟ دي 1 

1 (5                          2 (4                                     3 (3                                  4 (2 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 شوند: ها تبديل مي هاليد مجاور طبق الگوي زير به آلكين تركيبات دي -44

3كه از واكنش تركيب با توجه به الگوي بيان شده، نام محصولي 2 3   آيد چيست؟ دست مي به 2
 

 

 ـ پنتين 3ـ متيل ـ  3ـ برمو ـ  5) 2                  ـ پنتين             2ـ متيل ـ  3ـ برمو ـ  1) 1

 ـ پنتين 1ـ متيل ـ  3ـ برمو ـ  3) 4                       ـ بوتين           1ـ اتيل ـ  3ـ برمو ـ 3) 3

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 كند؟ زير را به درستي بيان مي كدام گزينه نام تركيبات -45

 

 

 

1 (
بوتانوآت متيل دي 3 و 2 اتيل متيل 1

هگزن سيكلو متيل 1 اتيل 6
       2 (

اتانوآت متيل 1 بوتيل متيل دي 3 و 2

هگزن سيكلو متيل 2 اتيل 3
 

3 (
اتانوآت متيل 1 بوتيل متيل دي 3 و 2

هگزن سيكلو متيل 1 اتيل 6
        4 (

بوتانوآت متيل دي 3 و 2 اتيل متيل 1

هگزن سيكلو متيل 2 اتيل 3
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
5تركيبي با فرمول مولكولي -46  داراي چند ايزومرالكلي است؟ 12

1 (8                             2 (9                                  3 (10                                4 (11 

  

ي
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پرسش نامه 
 هاي عاملي وجود دارد؟ در تركيب مقابل كدام گروه -47

 

 

 

 

 ) آميد، اتر، كتون، الكل4    ليك اسيد ي) آميد، اتر، كربوكس3        ) آمين، اتر، كتون، الكل2) استر، آمين، الكل، كتون   1

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
3گرم 70اي موجود در ه تعداد اتم -48  برابر است؟ 2هاي موجود در چند گرم با تعداد مولكول 4

1 12 16 31 1  
1 (31 43                      2 (1005 72                     3 (251 43                            4 (125 72 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 هاي كمتري وجوددارد؟ گرم از كدام تركيب، تعداد اتم 163در  -49

12 1 35 5 19 1  
1 (2 5                    2 (4                            3 (2 4 2                            4 (8 18 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
50- 0 0سوزانيم، در نتيجه از يك هيدروكربن ناخالص را مي229 0اكسيد و  دي گرم كربن 4693 آيد، گرم آب بدست مي144

12فرمول تجربي تركيب مورد نظر كدام است؟  1 16 1 
1 (3 4                        2 (2 3                      3 (2                                  4 (2 3 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
34درصد جرمي نيتروژن و اكسيژن به ترتيب ،در يك مخلوط گازي حاوي گازهاي هيدروژن اكسيژن، و نيتروژن -51 54و 7 2 

1       ؟است است، جرم مولي اين مخلوط گازي بر حسب گرم بر مول كدام  درصد 14 16 1 
1 (5 894                      2 (13 641                    3 (27 28                                4 (11 76 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ر باشد. حجم ليت 56شود. اگر حجم گاز توليد شده در شرايط و بخارآب توليد مي 2در اثر سوختن اتانول مايع، -52

   ليتر بوده است؟ اتانول استفاده شده چند ميلي

2 5 چگالي 1 15 1 12 1 16 1  

1 (10                            2 (11 5                        3 (23                                       4 (20 
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المپياد شيمي
3ليتر محلول ميلي 150 -53 4ليتر محلول ميلي 300سود را با  1 كنيم. براي  هيدروكلريك اسيد مخلوط مي 1

 ليتر از محلول ....................... بايد اضافه كنيم. خنثي شدن محلول حاصل، .................... ميلي

محلول 0 5 غلظت1 با 2 4  محلول

محلول 1 5 غلظت1 با  محلول

1 (250                  2 (1500                 3 (500                             4 (500 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
0ليتر محلول ميلي 200 -54 0تر محلوللي ميلي 900مول بر ليتر از سديم سولفات را با  3 مول بر ليتر از سديم فسفات  4

 كدام است؟1كنيم. غلظت يون سديم در محلول نهايي بر حسب  مخلوط مي
1 (1 00                           2 (0 37                     3 (0 46                                   4 (0 54 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
4بدرصد آب در تركي -55 4، از درصد آب  2  تر است. چند گرم بيش درصد 35/4،  2

4 4را حرارت دهيم تا  2 2 12 14 4در بدست آيد. در صورتي كه بدانيم درصد   2 

56درصد است؟  14/23برابر با  32 16 1 1 

1 (13 11                         2 (13 04                    3 (14 53                             4 (12 49 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
0ر، ابتداهاي سولفيد و كلريد را مشخص كنيم. براي اين كا خواهيم ميزان يون در آب چاهي مي -56 4 از آب چاه را بر  3

45دهيم. در نتيجه اثر مي 3مقدار كافي شود. در آزمايشي  در ته ظرف ته نشين مي 2و رسوب 94
0ديگر 3از آب چاه را با 6 66دهيم و اثر ميواكنش  2 ومخلوط  57 كند، غلظت يون  رسوب مي2

32برحسب مول بر ليتر كدام است؟  2 35 5 و 108 و 207 1 
1 (2 44 10 1              2 (2 44 10 4          3 (3 79 10 4                    4 (3 79 10 1 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 باشد؟ مي 1اطلاعات زير نوشته شده است. غلظت مولي اين محلول چند بر روي برچسب يك محلول -57

36 5 1 و 1 35 1 و %42  

 1 (11 72                        2 (15 53                   3 (11 51                              4 (12 26 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
3، گرم سولفيت  يك فلز مجهول دو ظرفيتي با محلول هيدروبرميك اسيد 25در اثر واكنش  -58 با  2ليتر گاز75

2چگالي 95                                            حاصل شده است. درصد جرمي فلز مجهول در سولفات آن كدام است؟ 1

32 16 1 

1 (40 23                         2 (44 69                    3 (55 31                             4 (62 77 
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پرسش نامه 
24در يك نوع از پودر تجارتي كلسيم كلريد كه درصد كلسيم آن -59 باشد. در اين پودر پس  ميدرصد آب موجود  6است،  50

                                      در تركيب نهايي كدام است؟ 2يابد. درصد درصد افزايش مي 12از جذب رطوبت، درصد آب، 
40 35 5 1 

1 (59 31                         2 (21 37                    3( 63 65                             4 (67 99 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

%ناخالص با خلوص 3گرم 34 -60 61 27را حرارت داده تا تجزيه شود،در نهايت 76 ماند. با  جرم در بوته باقي مي 23

                                               اند) ها وارد واكنش نشده ها، بازدهي واكنش چند درصد بوده است؟(ناخالصي توجه به داده
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